

**Kategorija:** Vibratori

Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže

Šifra proizvoda: SATISFY450

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim revolucionarnim proizvodom, **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže**. Ovaj jedinstveni uređaj donosi spoj romantičnog dizajna i napredne tehnologije koja će obogatiti vašu intimu i pružiti nezaboravne trenutke zadovoljstva. Njegova elegantna izrada inspirisana je prirodom, a crvena boja simbolizuje strast i uzbuđenje koje će vas pratiti svaki put kada ga upotrebite.

Sa inovativnom Liquid Air tehnologijom, **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže** omogućava vam da doživite senzacije koje oponašaju prirodne pulsirajuće mlazeve vode. Ova jedinstvena funkcija donosi posebno intenzivno stimulisanje klitorisa, omogućavajući vam da istražujete svoje telo i uživate u svakom trenutku. Bez obzira na to da li tražite blagu stimulaciju ili duboko zadovoljstvo, ovaj vibrator ima sve što vam je potrebno.

Opremljen sa 11 različitih intenziteta pritisnih talasa, **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže** će zadovoljiti sve vaše potrebe. Uz lako prilagodljive opcije, možete brzo pronaći savršeni nivo stimulacije za svaki trenutak intimnosti. Njegov prečnik od 6,2 cm i dužina od 7 cm omogućavaju savršenu prilagodljivost, bez obzira na vaše želje ili iskustva.

Proizveden od visokokvalitetnih materijala poput ABS-a i silikona, **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže** garantuje bezbednost, izdržljivost i dugotrajnost. Osim toga, težak je svega 0.29 kg, što ga čini laganim i jednostavnim za korišćenje, bez obzira na to gde se nalazite. Bilo da ga koristite sami ili sa partnerom, ovaj vibrator će vas uvek iznova oduševiti svojim mogućnostima.

Neka crvena boja ovog **vibrirajućeg blaga** zapali vatru strasti u vašem životu. U našoj online prodavnici, koja se ponosi širokim asortimanom proizvoda iz sexy shop industrije, lako možete pronaći sve što vam je potrebno za obogaćivanje vaših intimnih trenutaka. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite želje i potrebe naših korisnika.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, kupovina nikada nije bila lakša. Osiguravamo da vaša privatnost bude na prvom mestu, a svaki paket je diskretno zapakovan kako biste se bezbrižno mogli posvetiti svojim uživanjima. Uživanje u onome što volite ne mora biti stresno niti skandalozno; sa našim proizvodima, užitak dolazi u savršenom paketu.

Ne čekajte više! Otkrijte sve čari koje **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže** može da vam pruži. Poklonite sebi trenutke blaženstva i strasti koje zaslužujete. Iskoristite priliku da istražite nove dimenzije zadovoljstva i osvežite svoje intimne trenutke.

U svakom trenutku, vaša sreća je naša misija. Dodajte **Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže** u vašu kolekciju i uživajte u svim beneficijama koje donosi. Naša online prodavnica je tu da vam omogući da iskusite najlepše što svet intimnih igračaka može da ponudi. Osetite strast u svakom trenutku, jer je uživanje u sebi najlepší poklon koji možete dati.

Deklaracija

Model:	Crveni vibrator za klitoris u obliku ruže SATISFY450
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	4061504065854
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------